



立即發表：2019年4月29日

州長安德魯 M.葛謨

州長葛謨宣佈推出高速公路管理技能行業獎學金計畫

倡議為行業計畫中的合格學生提供就業和就業機會

今年將有十名學生被選中參加試點計畫

有興趣的學生可以[於此申請](#)

州長安德魯 M.葛謨今天宣佈啟動一項新的高速公路管理技能行業獎學金計畫，旨在招募從事該行業職業的合格學生並提高工作場所多樣性。高速公路管理局將與紐約州的學校合作，提供木工、電氣、暖通空調和管道等各種行業的課程，並為學生提供機會，讓他們在高速公路管理局開始職業生涯，同時獲得有價值的在職技能培訓。今年將有10名學生參加試點計畫，在全州各個高速公路管理局的維修部門工作。

“獎學金和輔導計畫對於培養和留住高技能行業的員工以及為我們的州建立未來的勞動力至關重要，”州長葛謨說。“這個專案是一個有價值的勞動力開發工具，將為年輕紐約人打開新的門戶，使他們有機會在當今的經濟中茁壯成長。”

“新的高速公路管理局技術行業獎學金是一個偉大的勞動力發展工具，為專業行業工作提供在職培訓，”今天宣佈了這一消息的副州長凱茜 霍楚說。“學生將與導師一起接受教育和培訓，當他們完成課程時，在高速公路管理局工作，並有晉升的機會。我們希望確保所有紐約人都有他們需要的機會和資源。在這些行業接受培訓，並在紐約州填補這些高技能工作崗位。”

參加職業/技術課程或接受在行業學校或註冊大學課程的學生可以申請獎學金計畫。申請人必須提交就業申請並提供兩封推薦信。提交的檔將由一個委員會審核，該委員會將在今年夏天面試並選擇合格的候選人。

選定的申請人將獲得1,000美元的教育資金，同時加入高速公路管理局的勞動力隊伍以應用他們的技能。作為全職高速公路管理局員工，參與者將有資格獲得高速公路管理局的學費報銷計畫，以進一步資助他們的教育費用。

在該計畫期間，參與者將繼續參加課程並獲得該計畫的進階水準所需的資格。通過適當的培訓和經驗，一旦符合最低資格，候選人將被任命為高速公路管理局的進階水準行業職位。

高速公路管理局執行董事**Matthew J. Driscoll**說：“這個試點計畫是招募多元化勞動力並啟動學生職業生涯的獨特機會。我們鼓勵合格的候選人申請這個計畫，加入目前在高速公路管理局行業從事技術工作的眾多男、女工作隊伍。”

議會成員**John T. McDonald III**說：“支援技術行業的職業和教育對我們的社區和經濟具有巨大的價值。我讚賞高速公路管理局看到在技術行業領域提供獎學金和對學生投資的價值。”

運輸委員會主席議會成員**William B. Magnarelli**表示，“高速公路管理局技術行業獎學金計畫是學生探索紐約州北部所需領域或行業的絕佳機會。通過行業教育學到的技能將是這些學生整個職業生涯的良好基礎。”

學生提交申請的截止日期為**2019年5月31日**。感興趣的學生可以在 thruway.ny.gov/scholarship 找到有關該計畫的更多資訊並申請。

今天活動的照片可以在 [這裡](#) 流覽。

有關高速公路管理局其他就業機會的更多資訊，候選人可以在高速公路管理局的網站上查看職位並於 [Thruway Authority's website](#) 線上申請。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州|行政辦公室| press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退訂](#)